

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.12.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1005036131

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Oracle Software (Schweiz) GmbH, Baden

Oracle Software (Schweiz) GmbH

(Oracle Software (Suisse) Sàrl) (Oracle Software (Svizzera) Sagl) (Oracle Software (Switzerland) LLC)

Oracle Software (Schweiz) GmbH, in Baden, CHE-106.061.213, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 66 vom 06.04.2016, Publ. 2763199). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Johnston, Lindsay, von Thalheim AG, in Zug, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 12967 vom 26.11.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 66, Datum: 06.04.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau